

伊滨新闻

2014年10月16日 第19期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号
甲午年九月廿三 总第56期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

要闻速览

◆10月9日,中国建材国际工程集团有限公司蚌埠设计研究院常务副院长靳令文一行到我区参观考察,就电子玻璃项目相关事宜进行洽谈,市城乡一体化示范区主任宋殿宇、人大伊滨区工委副主任马芳陪同。(宗彤)
◆10月7日,区管委会主任刘冠瑜到福民工程2号安置小区调研,对小区建设及外立面颜色样板墙效果予以肯定,并对室外工程及公建配套工程提出相关要求及建议。2号安置小区指挥长练志杰陪同调研。(张纯厚)
◆10月10日,区党工委副书记孙忠信到庞村镇调研制钢办公家具产业集聚区、掘丁路等项目建设进展情况,详细了解该镇在项目建设、工作推进及抓班子带队伍方面的主要做法,并就该镇当前工作存在问题提出建议。人大工

委主任李平安、管委会副主任寇献刚陪同调研。(潘亚伟)
◆日前,省财政厅下达我区2014年城镇污水垃圾处理设施及污水管网工程项目(第二批)中央基建资金390万元,专项用于佃庄镇污水垃圾处理设施及污水管网项目建设。目前,资金已下发我区,正按项目实施进度进行拨付。(陶静)
◆日前,河南省百强乡镇名单发布,洛阳市有10个乡镇入围,其中我区2个乡镇,分别为诸葛镇、庞村镇。(李广波)
◆2014年新农合财政补助标准由每人每年280元提高至每人每年320元。为使全区农民早日享受到这一惠民政策,区财政局在1-3季度筹措资金494万元,保障了全区106904名参合农民的合法权益。(任毅真)

企业家的“掌中宝” 干群之间的“连心桥” 伊滨区《服务企业工作手册》提升服务水平

□ 阮现武 王丹

伊滨讯 洛阳市“小巨人”企业海龙精铸有限公司,是河南省工信厅重点监控企业,每个月都要在网上通过河南省工业经济运行监测预测平台上报相关数据。13日上午,该公司负责上报数据的工作人员却忘记了平台登录密码,一时不知如何是好。公司办公室主任张黎不慌不忙地拿出“掌中宝”,找出区企业服务办公室(经济发展局)的电话,反映了公司遇到的这个小麻烦。

接到企业反映的问题后,区企业服务办公室的王丹迅速与洛阳市工信局联系,请求找回该公司的平台登录密码。市工信局告知说找回密码需要省工信厅办理,并帮助协调,10分钟不到,海龙公司就找回了平台登录密码。

“有了这‘掌中宝’,大事小事都不愁了。”张黎开心地说。这里企业所说的“掌中宝”,其实就是伊滨区就全力做好企业服务工作编制的《服务企业工作手册》。该手册简明扼要,共分两部分,一是企业首席服务官一览表,二是经济发展局等17个区直相关科室的涉企服务事项。手册不仅明确了服务事项办理的申报、审批等具体环节和各个环节的办理要求、途径、时限及相关职能职责等,同时公布了相关职能部门、分管领导和直接负责人的联系电话。

近日,经济发展局工作人员积极到牵头服务的10家企业调研走访,向企业详细介绍《服务企业工作手册》,并发放首席服务官联系卡,把分包企业的政协伊滨区工委主任杨秋云、区经济发展局局长张明伟和具体工作人员的联系方式、工作邮箱等都写在联系卡

上,受到了企业的欢迎。

在调研中,河南誉辉实业有限公司董事长山振京反映公司想办理外贸手续,经济发展局第一时间与投资促进局、寇店镇政府联系,帮助企业询问具体流程。次日,寇店镇分管工业的司法所所长袁恒就到誉辉公司向企业负责人介绍外贸手续办理流程,目前此事正在积极协调中。

为确保手册中公布的联系电话联系得上、叫得应,我区一方面通过110联动、区综合服务中心、网络诉求和信访举报等平台,进一步拓宽政府和企业沟通交流的渠道,及时了解企业反映的各种热点难点问题。另一方面成立暗访督查组,重点严肃查处“四乱”“四难”“吃拿卡要”不作为、慢作为、乱作为以及损害企业周边环境、损害项目建设环境等问题。

“一本小小的‘服务手册’,不仅增强政府部门服务企业的主动性和时效性,而且架起了政府与企业沟通信任的‘连心桥’”,张明伟说,“目前,区直各相关单位正在对分包的150家企业进行调研走访,企业服务办将对企业提出的困难和问题第一时间进行汇总分析,并将问题迅速分解到各职能部门,限时解决企业遇到的难题。”

NEWS 新闻之窗

10月“中国好人榜”候选人公布 佃庄镇倪庄村村民曹智民入围

伊滨讯 日前,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动—10月“中国好人榜”网络评议活动启动,佃庄镇村民曹智民入围候选人。

59岁的曹智民是佃庄镇倪庄村村民。今年7月23日17时,他在偃师市翟镇田村河滩钓鱼时,突然听到孩子的呼救声,他立即赶往呼救地点,发现有孩子落水了。曹智民毫不犹豫跳入水中,在距离岸边30米处将落水儿童救上岸。

面对被救孩子家人3万元的感谢款,曹智民诚恳拒绝。他没有任何犹豫的纵身一跃,用自己的行动诠释了一名普通农民身上闪耀的道德光芒,绽放出人性中温润而灿烂的光彩。(郭汀喜)

我区严厉整治建设环境

伊滨讯 日前,我区召开党工委会议,对于扰施工环境的2名农村党员干部给予开除党籍处分,并被追究刑事责任。

我区作为全市开发建设的重点区域,各类工程项目较多,有的基层干部采用非法手段,谋取个人私利。其中,李村镇申明社区2名党员干部在我区工程建设过程中,违规分包劳务,强买强卖,干扰了正常施工秩序。

为推进项目建设,优化发展环境,我区开展施工环境专项整治活动,严厉打击各类违法违纪行为。今年以来,我区先后对12名破坏发展环境的党员干部给予开除党籍处分。(赵论茶)

我区召开文明创建工作研讨会

伊滨讯 10月11日,我区组织召开文明创建工作研讨会,管委会副主任禹红卫参加。会议就之前的创建工作做了总结,就工作中存在的问题进行了交流与探讨,并安排部署下一步工作。

与会同志纷纷表示,会后将对要求查找不足,创新工作思路与方法,围绕2014年度责任目标,查漏补缺,不折不扣完成全年各项任务目标。(付晓鸣)

我区免费孕前优生检测实现全覆盖

伊滨讯 10月1日起,凡我区符合生育政策、计划怀孕的农村夫妇均可做免费孕前优生检测,使活动由点到面实现了我区免费孕前优生检测全覆盖。

做免费孕前优生检查的夫妇在本镇计生办领取“国家免费孕前健康检查项目免费服务卡”,然后到洛龙区计划生育服务站进行免费检测。该项目内容主要包括优生健康教育、病史询问、体格检查、临床实验室检查、影像学检查、风险评估、咨询指导、早孕及妊娠结局追踪随访等。

截至目前,此项工作正在有条不紊地进行中。(李真真)

创建国家环保模范城市 共享洛阳碧水蓝天

我区召开第三季度创模工作督查汇报会

伊滨讯 10月11日,我区召开第三季度创模工作督查汇报会,区管委会副主任禹红卫参加。会上,各创模成员单位汇报了各自承担创模任务的进展情况,会议针对相关问题提出要求和意见。

据悉,今年我区共承担创模任务22项,涵盖蓝天、生态、安全三大工程,目前已有19项进展良好或已完成。第三季度以来,我区洛龙龙门煤业有限公司节能改造工程、企业燃煤锅炉拆改、机动车维修企业危险废物整治,规模以上餐饮企业油烟整治等工作相继收尾,使我区城市环境质量得到进一步改善。(王帅)

我区开展“严查 交通违法、治理交通陋习”集中整治行动

伊滨讯 为全面提高群众交通安全意识,规范道路通行秩序,严厉整治常见交通违法和交通陋习,交巡大队从10月10日至12月10日开展“严查交通违法,治理交通陋习”集中整治行动,重点整治摩托车闯信号、飙车、非法改装;电动车闯信号、逆行;行人、自行车过马路不走人行横道线、闯信号、逆行;三四轮电动车闯信号、违法载人;机动车乱停乱放、随意变更车道,不避让行人等交通违法行为。

其中,10月10日至17日,交巡大队集中组织了密度大、强度高的整治行动,这次专项行动时间长,对酒驾、客货违法载人等严重违法车辆及驾驶员严管重罚,对妨碍、阻挠公安机关执法的人员将顶格从重处理。(苗青甫 王利利)

雷村好人郑朝阳 自费修路方便乡亲出行

伊滨讯 李村镇雷村群众出行共有两条路,一条是土路,一条是上世纪八九十年代用碎石铺成的石子路,如今都已是坑坑洼洼,晴天尘土飞扬,雨天泥泞难行。

17组群众郑朝阳这些年在外一直搞工程承建,不久前回家看到破败不堪的出村路,遂产生了为村里修路的想法。经过与村委沟通,郑朝阳筹资10余万元,开始动工修整这两条路。

郑朝阳一方面叫来资质合格的公司承包施工,另一方面邀请村三委干部、群众代表做工程监督,确保道路质量。9月下旬,总长1100米,两条高质量的水泥路呈现在村民眼前。

村民王西平家办了一家奶牛养殖场,每天早上要骑三轮车按时往外送牛奶。以前尽管小心再小心,牛奶瓶震碎的现象还是时有发生。如今路修好了,王西平甯提有多开心了。

“近段时间,俺村吕铁路自费建村活动中心,胡永乐自费为村里安装路灯,如今郑朝阳又为我们硬化了出村路。”村支部书记张首先说,“雷村好多人,传递的都是正能量,我们应该号召更多的人向他们学习。”(郑双明)

践行群众路线 建设伊滨新城

为民办实事 修路暖民心

□ 陈晓辉 郭汀喜

伊滨讯 “这条路修得太好了!现在正是农忙时节,我种了一百多亩地,不但庄稼能顺利运回来,农机进地干活也方便多了!”说起村里刚修的两条路,佃庄镇西石桥村的种粮大户段振道兴奋不已。

西石桥村有两条主干道,村民出村办事、去地里干活,走的主要就是这两条路。但是因为年久失修,这两条路都坑洼不平非常难走,而且没有排水沟,雨水和村民生活废水都当街排放,夏天蚊虫乱飞,冬天泥泞不堪,遇到天冷结冰,大人小孩走路都得心惊肉跳。

据了解,在洛阳市的后进村整顿活动中,西石桥村被列为第六批后进村,在“第一书记”张应军的大力帮助下,村里各方面情况都有了很大改善。今年6月份,西石桥村顺利通过了市里验收,摘掉了后进村的帽子。帽子摘掉了,但是张书记和村三委为民办实事的脚步并没有停歇,他们商议,把修路作为村三委为村民办的7件惠民实事之一。

修新路,首先要把老路上的垃圾、松动的水泥块等杂物清理干净。为了节省资金,村三委干部决定,自己动手清扫垃圾打扫卫生。

“听说要修路,我们老年协会的人都高兴坏了。”村老年协会会长段五京说,得知清扫卫生的事儿,老人们自发组织起来,拿上笤帚、铁锹,和三委干部一起干活儿。该村包村领导王明辉也放弃了双休日,一起参加劳动,劳动现场热火朝天。

路很快就清扫干净,施工队进了村。9名村干部,天天守在施工现场,测高、放线、做养护,仅仅半个月,新路就顺利修成,养护三天后,正式投入使用。

据张应军介绍,这两条路总长652米,排水沟宽15公分,总投资10万余元,都是村委主任张保云垫付的。作为西石桥村的帮扶单位,区规划建设局拨付了6万元,市里其他部门支持几万元。

70多岁的张万照大爷就在路边,他见证了这么多年来村里道路的变化:“最早是土路,就别提多难走了。后来修了水泥路,但是质量不高,还没有排水沟。现在的路不但宽敞平坦,还能排水,我带着孙子在街上玩儿,再也不用担心他跑到泥洼里了。”

据了解,这两条主干道修好之后,村里还在健身广场边的墙上开了一个门,方便群众出入健身。

洛阳·中国薰衣草庄园成功挑战世界吉尼斯纪录

□ 杨万通 苗青甫

伊滨讯 10月1日,洛阳·中国薰衣草庄园人潮涌动,笑语阵阵,万名游客在花语广场翘首企盼,共同见证向世界吉尼斯纪录发起挑战的36米长香草蛋糕的诞生!

据悉,这是薰衣草庄园为庆祝国庆节,同时也为了庆祝开园100天而举办的特色活动。据庄园负责人介绍,为保证蛋糕质量,卡萨米亚的30多名手艺精湛的蛋糕师傅现场制作,从凌晨两点开始连续奋战12小时,直到下午两点,用了900多斤鸡蛋、400多斤面粉的香草蛋糕终于制作完成。

当天园内游客达到一万余人,很多游客对是否能成功挑战吉尼斯纪录很有兴趣,部分游客从上午到达庄园,一直没有离开就是为了见证重要时刻。“我还从来没有见过这么长的蛋糕,一定要亲眼看看!”来自新安县56岁的张玉柱告诉笔者,他们一家五口就是冲着吉尼斯世界纪录来薰衣草庄园连吃带玩的。



最终,在现场五十余家权威媒体和万名游客的见证下,工作人员实时量取蛋糕长度,实际尺寸为36.2米,成功挑战吉尼斯“世界最长香草蛋糕”纪录!

挑战结束后,为了让游客们更快享用到美味蛋糕,活动方专门分设八个切蛋糕点,同时为游客分切蛋糕。“我们已经组织十几批游客来薰衣草庄园,每一次都有新的亮点,上次薰衣草文化节上的老外表演就很精彩,这次做这么长的蛋糕真是有创意啊!以后还会多带游客过来。”济源康辉旅行社的导游一边吃蛋糕,一边对笔者说。

- ①工作人员现场测量香草蛋糕长度
- ②万名游客等待分享香草蛋糕
- ③游客现场品尝香草蛋糕

